[image: image1.jpg]1. Natanéno izraéunajte vrednost izraza:

(@)oo

(4 tocke)



[image: image2.jpg]2. Cena avtomobila z 19 % davkom na dodano vrednost je bila 2 380 000 tolarjev.
Kolikina je cena tega avtomobila danes, ko je davek na dodano vrednost 20 % ?

(4 tocke)



[image: image3.jpg]3. Natrtajte pravokotnik ABCD s stranico |AB| =7 cm in diagonalo |AC| = 9 cm ter
mu oértajte kroznico. Narisite tudi skico pravokotnika.
(4 tocke)



[image: image4.jpg]4. Izratunajte dolZino tetive, ki pripada sredif¢nemu kotu 120° v krogu s polmerom
6 cm. Narisite skico.

(4 tocke)



[image: image5.jpg]5. Izraéunajte, za kateri z ima kvadratna funkcija f(z) = z? + 4z — 1 najmanjso
vrednost. Koliksna je ta vrednost?
(4 tocke)



[image: image6.jpg]3. Pokonéni valj in pravilna 4-strana prizma imata enaka plasta. Pri obeh je plast
kvadrat s plodgino 36 cm?.
(Skupaj 15 tock)

a) Narisite skico valja, izratunajte polmer osnovne ploskve, visino in prostor-
nino valja. Polmer zaokrozite na 2 decimalni mesti (v cm), prostornino pa
na celo stevilo kubi¢nih centimetrov. (6 tock)

b) Narigite skico prizme in izratunajte njeno prostornino.
(6 tock)
¢) lzratunajte, za koliko odstotkov je prostornina prizme manjsa od prostor-
nine valja.
(3 tocke)



[image: image7.jpg]6. Na sliki je graf funkcije. Zapisite enatbo vodoravne asimptote, pol in niclo te
funkcije. Ugotovite in zapisite interval, na katerem ima funkcija negativno vred-
nost.

(5 tock)

Enagba vodoravne asimptote:

Pol funkcije:

Niéla funkcije:

Interval:




[image: image8.jpg]7. Narisite graf funkcije f(z) = 2cosz.
(5 tock)




[image: image9.jpg]1
8. Resite enalbi: a) 3275 =27 b) log, (Z) =z
(5 tock)



[image: image10.jpg]9. Dano je aritmetiéno zaporedje z razliko —3. Peti len tega zaporedja je enak sedmini

prvega lena. Izratunajte festi clen tega zaporedja.
(5 tock)



[image: image11.jpg]1. Skozi izhodis¢e koordinatnega sistema potekata dve premici. Prva gre skozi tocko
A(3,3), druga skozi totko B(6,3).
(Skupaj 15 tock)

a) Obe premici nariite in napisite njuni enagbi. (6 tock)
b) Kot med premicama izratunajte na minuto natanZno. (6 tock)
c) Izhodis&e koordinatnega sistema in toki A in B doloajo trikotnik OAB. Izratunajte
ploiéino tega trikotnika. (3 tocke)
y
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[image: image12.jpg]2. Dan je polinom p(z) = %(.’D +1)(z - 2)% - —
upaj 15 toéi

a) Dologite ni¢le in presetisée grafa polinoma z ordinatno osjo. (3 tocke)
b) Skicirajte graf polinoma. (4 tocke)
c) Izratunajte presetisca grafa polinoma s premico y = 2z + 2. (8 tock)
y
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